

糟糕的表白 让人不忍直视

张靓颖在演唱会上的公开表白,有人感动有人拍砖。知乎网上,网友也总结了遇到过的糟糕追求方式,然而当你遇到这样的表白时,大多都会“心动然拒”吧。

浅野早苗:他给我看了他给全班女生的评分表……包括家境、颜值、情史、性格、学习好坏、聪明程度、兴趣爱好、人际关系等,分值精确到小数点后两位,还给我讲他的加权是怎么考虑的,密密麻麻一大张。他高兴地告诉我,我被选中了。后面再遇到什么,我都已经淡定了。

张小禾:我朋友是一个女生,土豪。虽然现在还在读书,但每个月花七八千都不带眨眼的。前几天她在一家公关公司实习,一个同事看上她了,带她出去吃饭。妹子虽然有钱但人好心善,加上那个男的长得也还不错,就答应了。然后两人去了一普通餐厅,人均消费七八十元吧。男的点了俩菜。高潮来了!菜上来之后,男的很温柔地给妹子夹了一筷子,对她说:“小姑娘一个人在北京,很少来这种餐馆吧?”

吕葡萄:他找到我,直截了当地跟我说:“我们家有一套房子,你们家出一辆和我们房子价格差不多的车子,我们就可以结婚了。我允许你一年回家两次,我可以作陪一次,等我挣更多钱的时候三四次也可以,再多就不行了。坐飞机也可以,有火车就坐火车。你看怎样?”当时我的感觉是这样的人:生无可恋。

匿名用户:虽然我条件不好,但我爱你,你要是不答应我,就是虚荣势利拜金,就是清高看不起人,就是看不起我学历低家境穷。(戎华)

微语录



■授人以渔,很快你就没有了利用价值;授人以鱼,别人吃完了就会来哭着求你。

■好男人,就是和媳妇吵架时,抱着必输的心态。

■饭局的三大悲剧:想请的人没来,来的人都和你无关,结账的时候只剩下你一个清醒的。

■看“蠢”字这么多笔画,就知道它代表的是把一个简单的事情搞成特别复杂的状态,而“丑”却简简单单,与生俱来。

■其实我这么辛苦地胖起来,就是为了在你心里能多占点地。

■减肥始终是人生第二大事,第一大事是好吃好喝!

■女人的胃是分区的,正餐区饱了,水果区开始饿了,等下还有零食区呢……

■钞,俗称人民币,稀有金属,放在钱包里极其不稳定,可溶于房、溶于车、溶于一切你想得到的物品,女朋友是加速其溶解的最重要物质。

■你问我为什么这么胖?因为社会磨去了我的棱角。

■苹果才是水果之王,一个诱惑了夏娃,一个砸醒了牛顿,一个成为手机名牌,一个主宰了广场舞。

■从小就被教育要做个守时的人,但仔细想想,如果你是一个守时的人,那这一生你会被迟到的人浪费掉好多时间。

■真正牛的武功名字都是带数字的。想想还真是,比如段誉的六脉神剑、乔峰的降龙十八掌,还有我老婆的一哭二闹三上吊。(晚宗)



如果让你复活一只恐龙,你会吗?这听起来像是《侏罗纪》系列电影里的情节,但其实是一道吸引了众多小学生的暑假作业题。暑假已过去近半,许多爸妈在社交网络上晒出了不少脑洞大开的中小学暑假作业题目:“给领导敬酒时说啥?”“如何在小区里摆个地摊?”……引发网友们讨论的同时,还令不少海外网友盘点起了特色的国外暑假作业题。

如何复活恐龙? 领导敬酒时说啥? 暑假作业“神题”现 脑洞大开欢乐多

中国暑假作业“欢乐多”

我来复活一只恐龙

近日,数十名来自全国各地的小学生来到上海自然博物馆(上海科技馆分馆)探索中心的实验教室,他们都是2015年公益活动项目“中国好作业”的学员。在“中国好作业”的导师——上海科技馆馆长王小明教授的带领,学员们开启了“博物馆奇妙之旅——我来创造一只恐龙”的暑期活动。导师分配好任务后,学员们拿着工具开始四处搜寻需要的素材,自然博物馆仿佛变成一间自然大课堂。两位来自杭州和扬州的小朋友,为了和“恐龙”有个约会,甚至一大早就乘火车赶到上海。

“我不喜欢补习班,也不喜欢做也做不完的书面作业,这样能动手动脑的作业,我很喜欢。”来自上海静安区的四年级学生小鹏这样说道。

小区里摆起地摊儿

相比于“复活一只恐龙”这类新奇又大胆的暑假作业,今年四川绵阳一所

小学的暑假作业则更“接地气”,学生们在绵阳一所住宅小区的停车位前摆起了地摊。城管了解情况后,为了协助小学生们完成作业,进行了摊位规划,保证“小摊主”们安全做生意。

奇葩暑假作业引吐槽

还有不少奇葩暑假作业引发网友吐槽,比如,漯河市小学五年级的学生曾在2013年被要求做一道暑假作业,题目是“领导敬酒时应该说些什么”。学生们的答案也千奇百怪,“我们已经老了,你们是祖国的未来,好好干!”“大家吃好喝好,不要撑到,不要醉倒。”……这些饭桌上常见的祝酒词被小学生们用稚嫩的笔迹写在作业本上,捧腹之余,引人深思。

还有一道著名的暑假作业难题:小玲问小明钓了几条鱼,小明答:“6条没头,9条没尾,8条只有半个身躯。”请问小明钓了几条鱼?因为题目的逻辑怪异,引得网友大叫:“脑细胞死了无数也答不出。”

国外暑假作业更重实践

据在北美、欧洲生活多年的网友“晒猫”和“蔻蔻”介绍,美国、英国、加拿大等国家的暑假作业并不像国内一样以书面形式为主,大多都是实践类型。

最受英国中学生欢迎的,当属“狄更斯戏剧”主题小组。由老师带领学员们参观狄更斯故居建筑,制作与狄更斯相关的周边手工作品;学员们一起排练狄更斯笔下的故事,每个暑假选择一个剧本。同学们在阅读作品时可体味人生百态,更培养了阅读兴趣。如此受欢迎,并非没有理由。

美国的暑期作业则以“做义工”和夏令营居多。著名的家庭电影《天生一

对》里,就对孩子们的暑期夏令营有着大篇幅描述。夏令营可以让学生体味大自然的乐趣、体会集体生活,现在国内许多学校也对夏令营有所尝试。

暑假作业一定是学生生涯中一段特别的记忆。不管是书面作业还是实践活动,其出发点都是让学生有一个更有意思的假期。

另外,欧洲的一些国家还会进行“交换假期”,通过联系学校和家庭,让两个孩子去对方的环境体验生活,真有点“变形记”的意思。

三言两语

★寒暑假在农村干农活或者玩也是不错的选择。

★不管怎样,相比以前,被关在家写作业、练字、死读书什么的,的确是有进步了!

★孩子们辛苦了,暑假全是各种班,越来越它真的不好。

★让“00后”能动手动脑又开阔眼界的就是好作业。(洛晚)



段子

你拍一下

邻居家的小女孩自豪地跟我说:“姐姐,我折的兔子,好看吧?”我说好看,她仍不死心地说:“你拍一下吗。”于是我果断地一掌下去,兔子稀烂了。顿时那孩子鼻涕眼泪狂飙冲着我吼:“是叫你用手机拍,不是手。”

暖男

男友问我:“你看我像不像暖男?”我看了他一眼,淡淡地说:“就你那身高,最多也就是地暖……”

爱护动物

邻居男孩抓了一窝蟋蟀到家里来炫耀,我忍不住劝他放了它们,否则它找不到妈妈会……话没完,邻居男孩回答:“放心好了,我连它爸爸、妈妈、爷爷、奶奶都抓来了。”

花钱容易

办公室,同事们在讨论花钱容易挣钱难的话题。一同事深有感触,感慨地说:“真恨不得把一分钱掰成两半花。”同事乙面面无表情幽默地插话说:“我试过,掰不开。”

识别假钱

一天,老婆兴奋地对我说:“老公,我会识别假钱了。”我不屑一顾:“就你那智商,你怎么识别的?”老婆说:“你要是给我一张3元的,我就知道肯定是假的。”

生日礼物

我过生日,老婆给我买了瓶女士香水,当然香水被她自己拿去享用了。老婆过生日,我给她买了个我心仪已久的剃须刀。两天后,岳父多了个新剃须刀。

为什么

学渣问学霸:“为什么家长只看分数?”

学霸:“废话,你以为他们看得懂题目吗?”

头发

我最近脱发比较严重,于是更加关心自己剩下的那几根头发。

昨天,我在公司大镜子前摆弄头上的那几根头发,一女同事见了大声问:“又在调整你的条形码呢?”

牵手

我和老公去逛街,我问:“亲爱的,你为什么每次都那么紧地拉着我的手啊?人家又丢不了。”谁知道这厮来了一句:“我敢撒手吗?你一进商场就跟疯了似的。我一撒手就找不着人了,等我找到你的时候钱就没了!”(广日)

一句话 证明自己很丑

◆二十多年了,年末的全家福都是我爸、我妈、弟弟和马赛克。

◆和女朋友在一起会被认为很有钱。

◆整容医生看见我就知道大生意来了。

◆不知为什么历史老师在讲到人的进化史时,总会把我请上讲台。

◆睡前问电风扇:“我帅吗?”然后电风扇在没电的情况下开始摇头。

◆用河水当镜子,结果鱼全死掉了。

◆在淘宝买了一个自拍神器,卖家求了我三个小时,要我别发买家秀。

◆当年接生我的医生到现在还在为这件事自责。(网文)